

---

## **В Закаменском районе молодой человек и три девушки обвиняются в убийстве**

Следователями Джидинского межрайонного следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении трех девушек, одна из которых является несовершеннолетней, и молодого человека. Они обвиняются в совершении убийства группой лиц (п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ). По данным следствия 13 апреля 2010 года в городе Закаменск во время распития спиртного потерпевший в унижительной форме высказался об отце одной из присутствующих девушек. В ответ на высказывание злоумышленница ударила мужчину бутылкой по голове и стала избивать его, к ней присоединились две подруги и приятель. Обвиняемые нанесли потерпевшему множество ударов бутылками, ножом и ножками от стульев. От полученных травм мужчина умер на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. По ходатайству следствия в отношении всех обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Апреля 2010*

*Адрес страницы:* <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623199>